Ykaxxume saud 3asucumocmeu Mmexaoy deymsi eesiudUHaMU :

npsiMasi NPoropyuoHasbHasl 3a8UCUMOCMb
obpamHas nponopyuoHasibHas 3aéUcUMOCmMb

ornpedesiumsb HeJlb3sl

a) 3aBMCUMMOCTb MeXay CTOPOHOM KBagpaTa u ero nepumeT}
6) 3aBMCMMOCTb MeXy BO3pacToOM YerioBeka 1 pasmepoMm ero ng ro;

B) 3aBUCMMOCTb MeXAY CKOPOCTLIO nelwexoaa u BpeMeHeM ero
OBUWXEHUA OT K° 12,40 AOoMa;

r) 3aBUCUMOCTb MeXAay KOJin4eCTBOM y4alluUxXcsa B Kriacce
Korin4yeCcTBOM OTJIIMYHHUKOB B KJlaccCe.

A) 3aBUCUMOCTb MeXAay pacCTossHUeM, NPonAeHHbIM MaLLNHOU U
KOFIM4eCTBOM MU3pacxonoBa ro ropro4ero;

€) 3anacom BoAbl U KOJIMYECTBOM AHEeN ero notpeon l;

X) AFIUHOU U LULUPUHOU NPAMOYrofibHMKa NPy 0ANHAKOBOMU N0l A.



PEHIWUTE
3ATAUYN:

1) CeroaHs yTpoM B cesie MapKOBIIbI MATh
METYXOB CBOUM KPUKOM pa30yauiIu MIECTh
yeoBeK. CKOJIBKO YeJIOBEK 3aBTpa paz0oyasT

TpH METyXa CBOMM KPUKOM B cese BiacoBo?

2) Tpoe uwam, Tpu pyosas Hanu.  CeMepo MOMIYT, CKOJILKO HaMmIyT?

3) U3 mynkTa A B 12 4acoB JIHS BBIXOJUT TETUIOXO/ U UJIET IO PEKE CO
CKOpoCThIO 24 KM B 9ac. Uepes yac u3 Toro |

K€ MTYHKTa B TOM K€ HAIIPaBJICHUU BBIXOJIUT '

BTOpOM Tertoxon. OH uaeT 0€3 0CTaHOBOK

CO CKOpPOCThIO 28 kM B uac. Kakoe paccrosiaue

MEXKy TEIIOXOJaMH OyJIET B Pa3JIMYHbIC

MOMEHTHI BpeMeHU 110 12 yacoB HOUm?

4) YenoBek MPOXOAUT NYTh OT YKEJIEC3HOIOPOKHOU CTAHIIUU
1o mocénka 3a 30 MUHYT. 32 KakOoe€ BpeMs OH JOEAET Ha
BEJIOCUIIEAE OT CTAHLIMU J0 MOCENKA, €CIIA IIPU €3/€ €r0
CKOPOCTb YBEIMYUTCS B 3 pa3a?




3) 13 nyHkra A B 12 4acoB JHS BBIXOAUT TEIJIOXOl U UIET MO PEKE CO CKOPOCTHIO 24 KM
B yac. Uepes yac u3 TOro e MyHKTa B TOM K€ HallPaBJICHUU BBIXOJUT BTOPOU
Teroxoll. OH uaet 0e3 0CTAaHOBOK CO CKOPOCThIO 28 KM B uac. Kakoe paccrosiHue
MEXKy TEII0XoJaMu OyAEeT B pa3IMuHble MOMEHTBI BpeMeHU J10 12 yacoB HOUM?

12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 12
Bpewmst (B yacax)

Paccrosiaue, 0 24 48 72 96 120 144 168 192 216 240 264 288
PO JIEHHOE 1-m
TEII0X0JI0M ( B KM)

Paccrosiaue, 0 0 28 56 84 112 140 168 196 224 252 280 308
PO IEHHOE 2-M
TETI0XOJIOM (B KM)

Paccrosinue mexmy 0 24 20 16 12 8 4 0 4 8 12 16 20
TEIUIOX0/1aMH (B KM)




Bcé na ceeme boumcs epemenu,
a epemst boumcst nUpamuo.

Eme B VI B. 10 H.3. rpedeckuii punocod danec, Oynyuu B
Erunre, BuepBble BBIUUCIINII BHICOTHl MHOTHX MMUPAMU/T

HCITONB3YS IECT U [UIHHY TEHH, OTOPACHIBAEMYO THPAMIION. i
Kakum oOpa3om oH Halesn pernieHue?

Haraure BbICOTY caMOM ApeBHEUN MUpaMu/ibl [[>Kocepa, €Ciiu TEHb
orOpackiBaeMasi mupaMuioi paBHa 30M, BbICOTA 1IecTa 3M U JJIMHA
ero TeHu 150 cm..



3Jasaya
['ycu-nebeau neTsaT 3 yaca co cpeHe CKOPOCThIO 96

km/4. baba-fIra mpoieraer B CTyIle 3TO pacCTOSIHUE 3a 6
4acoB.

C kakoi cpesiHeit cKopocThio JieTUT baba-fra? Ckoabko gHEM
Y HOYEH MPHUJIETCS MPOIIATraTh 3TO PACCTOSIHUE CECTPULIE
AJleHy1IKe, eciiu oHa OyJeT UATH CO CKOPOCThIO 4 KM/4?

PeweHue:
1) t () V (km/4)
I'ycu-nedenn 3 96
ba6a-Sra 6 X
3:6=x:96

X=(3:96):6=288:6=48 (km/4) JeTut bata-fra




2)

t (9) V (kM/4)
I'ycu- 3 96
Jedeau
AJIéHymIKa X 4
3:x=4:96

x=(396):4=288:4="72(u)

72 : 24 =3 cyToK = 3 qHA ¥ 3 HOUYH

OtBeT: baba — fIra neTut co ckopocThio 48KMm/4,
Anénymika Oyzet B yTH 3 JIHS U 3 HOYM.



3amaya:
B Opurajzie kameHIIIMKOB padoTaro Jiroau B Bo3pacte ot 20 10 47 net. bpuraga us

12 4enoBEK MOKET MOCTPOUTH KOTTEX 3a 35 MHEN. M3 CKOJIbKUX Y4EI0OBEK
TOJKHA COCTOAT Opurajia, 4ToObl CIPABUTHLCA C pabOTOM 3a 28 aHEH?

Paboume Bpems (quu)
(KOJIM4€eCcTBO)

12 35
). 28

Pemienue:

12 : 28=x: 35
12*%35= x*28
X=(12*35): 28
X=15

OtBeT: 15 pabouux.



3akonuume gpa3zy:

- DTO A MEHS BaXKHO XU HUHTEPECHO. . ..
-4 monsn, 4TtoO...

-1 OTKpBLI. ..

- Hayuwiics. ..

-MHe ObLI10 TPYAHO...

-MHe noHpaBuiIOCh (HE IIOHPABUIIOCH). ..



